7. Osztály

Definíció: 6 pont
Azokat a növényeket, amelyeknél a hím és a női ivarszervek külön egyedeken fejlődnek_________________________nevezzük.

Azokat a növényeket, amelyeknél a hím és a női ivarszervek ugyanazon az egyeden fejlődnek_________________________nevezzük
Egyszerű választás. 20 pont
1.Jelöld meg a gyökérnek azt a zónáját, ahol a gyökérszőrök találhatók!

A. szállító

B. felszívó

C. növekedési

D. osztódási

2.Jelöld meg a növények azt a részét, melyből a hajtás fejlődik!

A. virág

B. szár

C. levél

D. rügy

3.Jelöld meg a növények milyen törzséhez, tartozik az erdei fenyő, lucfenyő, vörösfenyő!

A. mohák

B. páfrányfélék

C. nyitvatermők

D. zárvatermők

4 Jelöld meg milyen gyökerekből áll a búza bojtos gyökérzete!
A. fő- és oldalgyökerek

B. fő- és járulékos gyökerek

C. fő-, járulékos- és oldalgyökerek

D. mellék- és oldalgyökerek

5.Jelöld meg a sejtnedvet tartalmazó növényi sejtorganellumot!

A. kloroplasztisz

B. leukoplasztisz

C. vakuólum

D. sejtmag

6. Milyen moszatból állítják elő az agar agart?

A. Zöld moszat

B. Barna moszat

C. Vörös moszat

D. Kék moszat
7. Az mohák életciklusában melyik nemzedék van túlsúlyban?

A. Ivartalan nemzedék

B. Ivaros nemzedék

C. Mindkettő egyforma

D. A moháknak nincs életciklusa

8. A harasztok életciklusában melyik nemzedék van túlsúlyban?

A. Ivartalan nemzedék

B. Ivaros nemzedék

C. Mindkettő egyforma

D. A moháknak nincs életciklusa

9. Jelöld meg a növény generatív szervét!

A. Levél

B. Gyökér

C. Hajtás

D. Virág

10. Mi a levél fő funkciója

A. A védelem

B. A támasztás

C. A fotoszintézis

D. A felszívás
6. Négyféle asszociáció: 10 pont
A. hajtásmódosulás

B. gyökérmódosulás

C. levélmódosulás

D. egyik sem

1. hagyma
2. borsókacs

3. szőlőkacs

4. inda

5. tövis

6. gyöktörzs

7. virág

8. mikoriza

9. pálha

10. a sárgarépa raktározó szerve

7. Keresztrejtvény 12 pont
1. zárvatermők szaporítószerve

2. virágtalan spórás növény

3. ide tartozik a fenyő

4. kabakos a termése

5. lehet zöld, barna, vörös és diatóma is 
6. A megfejtés se nem állat se nem növény 
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8. Igaz hamis 10pont
1. A virág növények megtermékenyítését kettős megtermékenyítésnek nevezzük.

2. A termés egy vagy több magból és termésfalból álló képződmény.

3. A burgonya gumója gyökérmódosulás.

4. A dália gumója gyökérmódosulás.

5. A növények autotróf módon táplálkoznak.

6. A növények heterotróf módon táplálkoznak. 
7. A virág a növény vegetatív szerve.

8. A nyitvatermő növények között találunk lágyszárú fajokat is. 
9. A laminária vagy tengeri káposzta a legismertebb vörös moszat.

10. A harasztok virágtalan szövetes növények.
9. Szöveg kiegészítés 12 pont 

A virág felépítés
Értelemszerűen pótold a hiányzó szavakat!
 Portokból, termő, bibe, kocsánnyal, sziromlevelekből, vacok, párta, magház, porzó, porzószálból, kettős virágtakarót, bibeszál, lepel. 
Sok növény virága megnyúlt tengellyel 1. ________illeszkedik a szárhoz. A kocsány csúcsi kiszélesedett része a 2. ______________.Rajta található a csésze, ami csészelevelekből áll. A virág legszembetűnőbb része a 3.___________, ami 4._____________áll. A csésze és a párta 5. _______________ képez. A virág fő része a 6. _________________és a 7._______________. Minden porzó 8. ______________és 9. _____________-áll. A termő részei a 10.___________________, 11. ______________________és a 12.________________.

10. Ábrafelismerés 10 pont
Nevezd meg, milyen törzshöz tartoznak az ábrán látható növények!
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11. Sorbarendezés 10 pont
Állítsd fel a víz felszívási folyamatának helyes sorrendjét:
1. Ezt követően az oldat a kéregsejteken át a központi hengerbe jut.

2. A gyökérszőrök felszívják a vizet és a benne oldott tápanyagokat.

3. Végül a levelek elpárologtatják a felszívott víz egy részét. 

4. Majd a szállítónyalábok a növény föld feletti részébe szállítják az oldatot.

12. A géniusz tehetségpont feladatai
Szövegkiegészítés (10 pont)
Serkentés, virág, serkentő, nagy, kis, gyökér, termés, gátló, levél, auxin, csíra. 
A……………..különleges kémiai a hírvivők, amelyek a szervezet különféle működését szabályozzák. A hormon szó görög eredetű és………….. jelent. Kis mennyiségben is…………….hatásuk van. A növényi hormonok több életműködés szabályzását végzik: növekedés; …………, szár,………, …......., ………… kialakulása. A növényi hormonokat két nagy csoportra osztjuk a: ……………. (………., gibberelin, citokinin) és ……….. (etiléngáz, abszcizinsav).
Válaszolj írásban a kérdésre!

Mi az auxinok szerepe?
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